

民眾感謝函

感謝高雄榮總崇德病房團隊

陳院長您好，

家父林○成自 2024 年 1 月診斷發現罹患大腸癌，後期擴散至肺部，在貴院持續接受開刀與年餘之各項醫療照護，於 2025 年 5 月 20 日安詳辭世。家人對於貴院相關科別醫護人員提供之各項專業醫療服務感念在心。特別是今年 5 月 14 日家父住進安寧病房後，受到家醫科醫師與護理師悉心照護，且不斷在旁協助家人做臨終關懷與準備，更是無比感激。在安寧病房裡，護理師不但親自為父親刮鬍子、洗頭、洗 spa、還提供橄欖油與精油緩解口乾及舒緩情緒等。對於未事先知會家屬卻來探望之訪客，也能給予適切處置，讓病房得以回復安寧。更讓家人感謝且倍感溫暖的是在六月初，圓滿完成家父葬禮後，收到安寧病房團隊寄來的手寫卡片，除給予關懷問候外，還提供多項相關社會資源資訊。諸多協助與服務，皆讓家屬充分感受貴院崇德病房視病如親、且期望給予病人及家屬身、心、靈全人照護之用心。謹此，獻上家人衷心感謝與誠摯祝福。

敬祝 健康 平安 喜樂

林○成之子女與孫子女 敬上

感謝醫療團隊

尊敬的院長您好：

本人於貴院接受腹壁腫瘤切除手術與溫熱化療，期間獲得一般外科王國強醫師、手術室及麻醉科團隊、以及 36 病房護理師們專業而細心的照護，特此寫信向您及團隊表達由衷的感謝。自住院以來，王醫師詳盡解說手術計畫與風險，讓我安心面對治療，並於術後密切關心恢復狀況，耐心回應我的疑問與擔憂；手術室與麻醉科醫護團隊於手術期間專業協作，讓手術順利完成，術後病房護理師們每日細心護理傷口、並在我術後不適時即時給予關懷與支持，讓我安心康復。在醫病關係日趨挑戰的時代，貴院團隊展現出的醫德與專業精神，深深感動我與家屬，特藉由此函向院方表達誠摯謝意，並期盼貴院持續發揚優良醫療文化，造福更多病患。謹此致意，

敬祝 貴院醫護同仁 身體健康、工作順利。

病患 張○文 敬上

感謝骨科郭力仰醫師和住院時的醫護人員

想要感謝高榮的團隊、骨科郭力仰醫師、住院的醫護人員。227 當天車禍送到急診，當時因為適逢隔天連假，不一定能當天開刀，還好後來一切順利。晚上由郭力仰醫師幫忙開刀、骨頭復位、置入固定器，一切順利，當時以局麻方式入開刀房，很緊張擔心，但醫師的專業讓人可以安心。後續多次回診，到目前已逾三個月，回診時因為自己第一次遇到骨折意外，總是有很多的問題、很多的擔憂，郭醫師總是非常耐心的回覆、仔細的聆聽，這樣的態度會讓患者感受被重視，也能更安心，醫患關係是彼此信任的。目前恢復一切順利，真的很感謝。另外住院當時的醫護人員雖然年輕，但也都很有專業，大夜班很辛苦，卻依然認真工作，當時因為傷口的疼痛，沒能好好表達感謝就急匆匆出院了，不記得名字了，有些可惜。非常感謝高榮的整個團隊，是讓人很安心舒服的。希望一封感謝信能讓你們感受到來自患者的溫暖，因為你們真的很用心！

陳○瑾 敬上